3HaKOMUMCH C MHOTOYJIEHAMMI.

9 "B” kJjacc

HaﬁgHTe HO/I nByx muorowienos f u g, ecian
@l f=24+2—-2,g=24+2*—2—1;
@f::v3+4$2+7a:+4,g:x3+5x2—|—10x+8;
[c] f=a"—2%+322 -z +6, g =a' + 622 + 3z + 10.

[a] Jokaxkure, 9TO JIs JIIOOBIX HEHYJIEBBIX MHOTOWIEHOB f(2) 1 g() CymecTByIOT MHOTOYWICHE
u(z) u v(x), rakue aro uf +vg = (f,g).

[b| Haityrre w u v st muorownenos P(z) = 22° + 2% — 222 — 32 — 1 u Q(z) = 223 — a2 + x + 1.

V o
Haitaure ocTtaTok oT JejeHus MHorouneHa r + x° 4+ z° + 227 4 281 4 2243
[a]ma 2 — 1;
@ Ha 22 — 1

Muorowren P(z) maer npu jieseHnn

[a]Ha (z — 1) ocraTok 2, a npu gerennn Ha (r — 2) ocrarok 1. Haiitn ocrarok or genennst P(x)
na 2 — 3x + 2.

na (r + 1) ocrarok 15, a npu gerennn na (z — 1) ocrarok 43. Haittu ocrarok or genenns P(x)
2
Ha 77 — 1.

[a] Jokazkure uro ecam muorodner P(x) memures na (z — 1), To cymma ero koabunneHToB paBaa
HYJITIO.

@ Haitgure cymmy Beex K03(bPUIMEHTOB MHOTOUIEHA
Qx) = (223 — 222 + 1)1,
Haiigure cymmy Beex KoadduipenTo () Ipu HEYETHO CTereHn MepeMeHHON.

@ Haitmure cymmy Beex K03 DUIIMEHTOB MHOTOYIEHA
(1 + 22 — 42%)?"(1 — Tz + 5z2)3%.

[e] [Tpo muOrounen P(z) ¢ nenbivu kKoadduImenTaMm n3BeCTHO, YTO OH jeanTest Ha 22 — 4z + 13.
Ha kaxyto mudpy okandupaercs cyMMa BcexX ero Ko3dduimenToB?

Hokaxknte Teopemy Besy: ocratok or genenns muorowrena f(x) Ha MHOIOWIEH I — ¢ DaBeH
f(e).
Ectb s obmme Kopun y ypasuennit 26 4-22° + 324 +223 4322422 +2 = 0 u 2* +323+6224+-62+4 = 07

Pemure ypaBuenue:




